HONDA (GX700/800

~ By Boitier papillon;
COI'!thle du SYSteme Cylindre N°1 . g:p:::: pgz:t:g: p:p:::g: g:: gaz :; Réal dui
d'alimentation carburant : Do P on dos eglage du jeux aux soupapes
Moteur de papillon des gaz

= .

Controle du Controle des ' Pate 3 ioint ' X . . Capteur de pression d'air collecteur [ . E Position du piston

débit de carburant injecteurs carburant )2* J : Piston au point mort haut (PMH)
phase de compression

Informations de maintenance

Capteur température d'air ambiant

Cylindre N°1

QR A
\\‘}\G

A

18 cm3 min./5sec 312V

I Codes pannes injection Pate a joint
ThreeBond TB1207B

Erreurs Cause

clignotant Défaut probable
H o
LED Alerte ni dhuil Défaut faisceau electrique cyl in d re N 2
(allumee) e mveau dhulle ou manque d'huile |
1 Tension batterie Défaut redresseur régulateur &\, \ /»
anormale ou surcharge électrique S @\ A y
2 Défaut papillon Défaut faisceau électrique \ W
des gaz ou papillon des gaz bloqué @
P . Défaut faisceau électrique ou &
Posit llon d
3 a:::w:::ep:;“ t::r :os 1gaz défaillance de capteur
P position papillon des gaz N°1
Défaut faisceau électrique ou ~ H
4 Position papillon def gaz défaillance du capteur Re g Iag e d u j e ux
anormale capteur N° 2 position papillon des gaz N° 2 I , d , I L, d 3
5 Probléme de corrélation entre les 2 Défaut faisceau électrique ou c e e reg ag e (ca rre e m m)
capteurs de position du papillon défaillance des capteurs de -
des gaz positions du papillon des gaz 07708 0030400
Mesure anormale de la Défaut faisceau électrique ou
6 dai défaillance du capteur de
air érature d'air .
Mesure anormale de la Défaut faisceau électrique ou
7 température du moteur defall!ance du capteur de
température du moteur .
Mesure anormale de la pression Défaut faisceau électrique ou S © 4
8 d'air absolue dans le collecteur défaillance du capteur de & 9 0 N . @ Yo | |
d'admission pression d'air collecteur absolue , n m SN
9 Probléme calculateur EEPROM ou CAN 57 ca pte ur d e ] 3
(CPU) Communication

temp. moteur

)

adm 0.18 - 0.22mm

Contréle du systeme d'allumage échap 0.18 — 0.22mm

B I

ey

Démontage/montage du volant moteur

< [ €] Extracteur de volant (070PC-ZDW0100)
Tost do letincelle OB.OL;ql;;?BmEQ Pate a jOint :
NOTE: étincelle seulement en phase de compression. Filtre d ThreeBond TB1207B :
. re de :
m Résistance circuit secondaire: 7.4-11.2 kQ glazage carter Veuillez vous reporter au manuel

| . d'atelier pour toute intervention.
Carburant Compression Systeme Autre
d’allumage © Honda Motor Co., Ltd. 2019 ROZEA000

~|

| Rsistance circuit primaire: 1.8-2.8 Q Montage du piston / installation Montage du systéme d'allumage / réglage

EAI Segments / B Eougie reutiis E CPK

et gl LAY
réutilisée .,.‘/ ffifl'i feuc:'m:)posl ion

Coup ——0.7-0.8 mm ”) Bougie
Valeurs de couple de serrage standards ] _ 1 defeu * neuve R\
Couple | L ) | L ) . / S
Type de visserie Taille (N-m) e t__: Etanchéité ‘/ L \

X)) 18 N'm 0.2-1.0 mm

M4 2.1 F i i}

i L[_q?" L[_:’“j"' Racleur X

Vis M5 4.2 il, if, &
M6 9.0

Montage de I'arbre a came

M5 5.2 \ ‘
M6 10 GX800 GX700 ~——
Vis M8 22 ‘ 10mm 10 mm
Ecrou standard Non
M10 34 interchangeable
M12 54
M5 5.3 / \
Vis avec téte a embase M6 12 g 3 ,@\ : ?a ] .
Ecrou a embase M8 27 Cylindre N°2 g <§ % Cylindre N°1
M1 0 39 8 NOTE: points de calage alignés
SH Vis M6 9.0 Huile N & Huile

www.honda-engines-eu.com

siottacom  Printed In Belgium - Published by: Honda Motor Europe Logistics NV - Specifications can be changed without notice - Edition: HON/EEC/20-2/002 FR Mar. 2020



